

Планетарий сэра Томаса Брисбена

Автор: Administrator



Планетарий сэра Томаса Брисбена входит в число мест в Брисбене, которые туристы посещают больше всего. Планетарий находится на территории Ботанического сада в пригороде Брисбена Toowong. Его открыли в 1978 году. Планетарий называли в честь сэра Томаса Брисбена, который был губернатором Нового Южного Уэльса (1821 – 1825 гг.) и известного астронома Южного Полушария. Планетарий разместился в 5 км от Центрального Делового района. Он находится под управлением Брисбенского Муниципалитета. На сферический купольный зал Планетария «Небесный купол», проецируют звездное небо, которое имеет радиус 12.5 м. Зал оборудовали современным проектором фирмы Zeiss. Обсерватория при Планетарии оснащена вмонтированным телескопом с линзами 15 см фирмы Zeiss. В Холле и Галерее Планетария проходит выставка фотографий. Там можно полюбоваться Высадкой на Луну в 1969 году, стартом первого шаттла в 1981 году и экспедицией марсоходов на Красную планету.

Планетарий занимается организацией сеансов в «Небесном куполе» для туристических и школьных групп, которые все время приходят для того, чтобы познакомиться с таким занимательным местом. В мини-театре при Планетарии развлекают небольшими представлениями про звезды, астрономию и космические исследования. Также гости могут посетить обсерваторию в сопровождении одного из астрономов и взглянуть на звезды в телескоп. Здесь есть несколько телескопов, и разрешается выбрать самому, в какой смотреть. На территории Планетария работает сувенирный магазин, в котором можно купить миниатюрные телескопы, книги, глобусы, модели космических кораблей и многие другие интересные вещи.

Наш номер телефона для консультации: 073403 2578.